
COPIA

VERBALE   DI   DELIBERAZIONE

DELLA   GIUNTA   COMUNALE

N. 136

OGGETTO: CONCESSIONE IN COMODATO GRATUITO PER ANNI T RE
ALL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE DELLA POLIZIA DI STATO -
SEZIONE DI IVREA - NUCLEO DI PROTEZIONE CIVILE DI N . 2 LOCALI
SITI PRESSO L’EX CASERMA VALCALCINO.

      L’anno    duemiladieci     addì  uno  del    mese   di  Luglio  alle ore 14,00  in  Ivrea,    nel
Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si e’ riunita la Giunta
Comunale nelle persone dei Signori:

Presente
DELLA PEPA Carlo   - Sindaco-Presidente SI
ALLERA Giovanna Fiorenza   - Assessore SI
BALLURIO TEIT Elisabetta   - Assessore SI
CAPIRONE Enrico   - Assessore SI
CIMALANDO Gianni   - Assessore SI
CODATO Giovanna Giulia   - Assessore SI
DALLAN Paolo   - Assessore SI
OLIVETTI Matteo   - Assessore NO

-----------------------------------------------------------------

Assiste alla seduta il  Segretario Generale GIORDANO Dott.ssa Daniela.



LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO l’assoluto rilievo che le associazioni dedite al primo soccorso ed alla protezione
civile rivestono sul territorio;

PRESO ATTO che
− l’Associazione nazionale della Polizia di stato - Sezione di Ivrea - Nucleo di Protezione civile

dalla sua costituzione si è fatta carico  di organizzare  un nucleo di volontari per la  protezione
civile al fine di eseguire interventi generalizzati  in ambito regionale, portare soccorso  nelle
calamità naturali, nei disastri e sciagure  nazionali, nei nubifragi e nelle alluvioni e nelle attività
diverse  utilizzando anche unità cinofile per la ricerca delle persone disperse;

− tutte le prestazioni di cui sopra  vengono svolte dai soci in maniera completamente gratuita;

RILEVATO che, ad oggi, l’Associazione, pur mantenendo la sua sede legale presso la Questura di
Ivrea, non dispone di una sede operativa;

RILEVATA l’opportunità di concedere a tal fine in comodato gratuito per anni tre all’Associazione
nazionale della Polizia di stato - Sezione di Ivrea - Nucleo di Protezione civile due locali
attualmente disponibili presso il secondo piano dell’ex Caserma Valcalcino in via Dora Baltea 1;

RICHIAMATA la delibera di Consiglio Comunale n.84 29/11/1999 con oggetto ”Esame ed
approvazione nuovi criteri per l’assegnazione alle associazioni senza finalità di lucro dei locali di
proprietà comunale;

DATO ATTO che l’Associazione in oggetto rientra nei criteri citati all’articolo n. 3 di detta
delibera;

Tutto ciò premesso,

DATO ATTO della non rilevanza tecnico contabile del presente atto

AD UNANIMITA’ di voti favorevoli e palesi

DELIBERA

DI PROCEDERE alla definizione dell’accordo che sancisce le modalità di rapporto tra le parti  di
cui in premessa per la concessione in comodato gratuito all’Associazione nazionale della Polizia di
stato - Sezione di Ivrea - Nucleo di Protezione civile di due locali attualmente disponibili presso il
secondo piano dell’ex Caserma Valcalcino;

DI STABILIRE, in particolare, che:
− la durata del comodato è fissata in anni tre;
− saranno a carico dell’Associazione i lavori relativi alla manutenzione ordinaria;
− le spese di stipula e registrazione dell’atto sono a carico dell’Associazione;

DI DARE mandato agli Uffici competenti la formalizzazione delle modalità dell’accordo.

In originale firmati:

IL SEGRETARIO GENERALE IL SINDACO
F.to D. GIORDANO F.to C. DELLA PEPA


